A

RusAutomation -
LI,A:!"-IVIK HU3KUX AABJIEHUN
N PASPEXXEHUUN HEATPECCUBHbBIX TA30B

© @ [y BART

COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHUE

[atumk ganexHus APZ 3230 ¢ NOrpeLwHoCcTbio o
<0,25% oT Anana3oHa U3MepeHUi Ha OCHOBE
KpEeMHMEBOro TEH30PE3NCTUBHOMO ceHcopa 6e3
pasaenuTenibHON MeMbpaHbl NpeHa3HayeH ans
N3MEPEHNS HU3KMX AABNIEHUIN N Pa3peXXeHni
BO34yXa W HearpecCUBHbIX ra3oB.

XAPAKTEPUCTUKHU

[nanasoHbl gasnenus: ot 0...6 m6ap go 0...1000 mbap
M3mepsieMoe aaBneHne: n3bbITOUHOE, BaKyyMMETPUYECKOe

OcHoBHast norpewHoctb: 1/ 0,5/ 0,25% AN

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia ucrnosnHeHue - onuuMoHasbHo);
0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPEMHUEBbIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHu4yeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 n gpyrue
TeMmnepaTypa n3mepsiemoii cpeabl: -40...4+90 °C
TemnepaTypa okpyxatollel cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHMUE
MeanumHckme 1 nabopaTopHble OTonneHue, BEHTUNALMS U
npubopsbl KOHAMUMOHMPOBaHKe

BHELLIHWI BMA KOMMAEKTALLMSA U/UAM TEXHUHECKME XOPAKTEPUCTMKM NPOAYKLMM
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24 01.2018



TEXHWUYECKMUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[nanasoH aasnenuns, mbap aBfieHve
M36bITOYHOE Meperpyska, Mbap pa:ﬁ)blsa, Mbap
0...-1000 3000 5000
0...6,0 30 60
0...10 60 100
0...16 60 100
0...25 60 100
0...40 150 250
0...60 150 250
TexHNYeckne xapakTepucTuKu P > 400 M6ap
OcHoBHas norpewwHocTb, % AN* < £0,25
BnusaHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1
[lnana3oH TepMOKOMMNeHcaLmMm 0...+50 °C

BnunsiHne OTKIOHEHUSI HAaNPSHXKEHUS NMUTaHWUS
BnunsiHne OTKIIOHEHUSI CONPOTUBIIEHUST HArpy3Ku

[onroBpemMeHHas cTabunbHOCTb

[vnanasoH aaeneHus, mbap aBneHune
M36bITO4HOE Meperpyska, Mbap pa:ﬁ)blsa, Mbap
0...100 300 500
0...160 1000 1700
0...250 1000 1700
0...400 1000 1700
0...600 3000 5000
0...1000 3000 5000
[lnanasoHbl AaBieHNs

40 mbap < P < 400 mbap P < 40 mbap

< £0,5 < +1

< 0,15 < 0,2

0...+50 °C 0...+50 °C

< +0,05% AN/ 10 B
< +0,05% AN / kOm
< £0,2% AW / roa

* OCHOBHas MOrPEeLIHOCTb BKIIOYAET HENMHENHOCTb, FMCTEPE3NC M BOCTPOM3BOANMOCTb.
IKCNJIYATALUMNOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bun6pocCToiikoCTb
YAaponpo4HOCTb

Bpems otknmka (10...90%)
Cpok cry»6bl

MakcumManbHble 6e3onacHble BENNYMHbI Ans MCKpOGEBOnaCHOFO UCNONHEHNA

OExiaIICT4Ga

SJIEKTPUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbIXOHOM curHan
4...20 MA / 2-npoB.
4...20 MA / 2-npoB. 0ExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0...20 mMA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.

0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART

HanpsbkeHve nutaHus

12..36 B
12..28 B
12..36 B
12..36 B
12..36 B
12..36 B

5B/ 6...15 B (onuus)

TEMMEPATYPHbIA AWANA3O0H

N3mepsemas cpefa
Oxpyxatowas cpeaa
XpaHeHue
KOHCTPYKLIMA
Kopnyc, wryuep
YnnotHeHve

MembpaHa
KoHTaKTupytoLme co cpesoit Yactu

MexaHunyeckoe npucoeavHeHne

DneKTpuYeckoe NpucoeanHeHne
DIN 43650A (4-KkOHT.)

Binder 723 (5-KkoHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.)
Buccaneer (4-koHT.)

KabenbHbii BBOAg M12x1,5

KabenbHbii BBO/J, NrEpMETUHHOE UCMOSHEHNE

12..36 B
12..36 B

...+90 °C
..+85 °C
...+85 °C

10 g RMS, 25-2000 'y
100 g/ 11 mc
<1wmc
> 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus

HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHOCTb 660 MBT

ConpoTuBeHNE Harpy3ku
< 1000 Om
< 1000 Om
< 500 Om
< 500 Om
> 10 kOM
> 5 kOm
> 5 kOm

> 250 Om

HepxaBetowas ctanb 316L (1,4404)
EPDM (-40...490 °C); NBR (-25...490 °C); FKM (-25...4+90 °C);

cBapHas KOHCTpykums (-40..

KPeMHUiA, nupekc, RTV

.+90 °C)

MeMbpaHa, LTyuep, YnioTHEHWE
M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837;
G1/4” DIN 3852; G1/4"” EN 837;

1/4” NPT: 1/2" NPT:

M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852;

M10x1 DIN 3852
Knacc 3awutbl
IP65
1P67
1P67
1P68
1P67
1P68

CeueHue npoBofa, Makc.
1,5 mm?
0,75 mMm?
0,75 mMm?
1,5 mm?
0,14 mm?
0,14 mm?

MoTpebnenHune Toka

< 26 MA

<7MA

<2MA/<7MA
<7MA
< 26 MA

[vameTp kabens
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM

4 MM
7,4 MM

APZ 3230 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



FTABAPUTDI TABJIULA NOAKJ/THOMEHUA
44 MM Llenv paTumka DIN 43650 M12x1 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer KabenbHbli1 BBOA
‘24 . nuTaHue + 1 1 3 1 6enblii
2-npoB. NWUTaHKE - 2 2 4 2 KOPUYHEBLIV
3KpaH GND 4 5 4 XKeNTOo-3eMeHbIN
‘ nuTaHue + 1 1 3 1 6enblii
B N - - N 3-pos, TMTaHHE - 2 2 4 2 KOPUYHEBIN
curHan + 3 3 1 3 3€/1EHbIN
Q ﬂ@ 3KpaH GND 4 5 4 XKeNTo-3eNeHbINn
o Q nTaHve + - 3 3 - 6enbiit
2 2 = nuTaHue - - 1 1 - KOPUYHEBbIN
§ - - RS-485 - 4 4 - KENThIN
4-npoB. 9
Bo B3pbIBO3ALUMLIEHHOM MCMIOSHEHNM KOPMYC - 5 > - 3eneHbIn
JaTymka AJIMHHeE Ha 25 MM 3KpaH - 2 2 - YKENTO-3EMEHBIV
PA3MEPDI / SNTIEKTPUYECKUE NPUCOEQNHEHUSA
DIN 43650A KaBenbHbiii BBOA M12x1,5 KabeneHoiit BBOA, repmetiHoe M12x1 (Binder 713) npsiMoit

50 MM

MCNOJIHEHNE

0214 MT

17

33 MM

-

30,8 MM

~33 MM

e

ﬁ,
L i
J_P;é MM é 5 )"\%/‘L
D 34 Mm g
D 35 MM
- 34 |
AN 5
4 ﬂ’ y J
S =~
1 G
M12x1 (Binder 713) yrnoBoii Binder 723 Buccaneer
43,1 mm 0232 mm
20,7 mm
- 020 mm 18,9 um
@ 21,5 MM ‘ |
26,1 MM T -

29,6 1M

= il

SW16

67,5 MM

57,5 MM

91,5
—
| I

10 MM

068w
41,6 MM
10 MM
—
=
—

34 MM

=L s
e @ 38 MM

PA3MEPbI / MEXAHUYECKUE NPUCOEANHEHUA
M20x1,5; G1/2" (EN 837) M12x1; M12x1,5; G1/4" (EN 837) 1/4” NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

3mm

SW27 SW27 SW27
|
t i g -
1 T T T

|
T ‘
SRR

in
q 1[]
|

17 mm
17 mm
14 mm

B5mm G1/2; M20x1,5

16 MM
13 MM

H
N

E : [ 18w M12x1; M12x1,5; G1/4'
M20x1,5; G1/2
M16x1,5 (DIN 3852) M12x1; M12x1,5; G1/4” (DIN 3852) 1/2” NPT M10x1 (DIN 3852)
SW27 SW27
SW27 SW27

12 MM

M16x1,5

@21 MM

-

&l
Lo

@19 MM

| G4

@19 MM

3 MM
15 MM
10 MM

12 MM

1
5 NPT-14

23 MM
20 mm

APZ 3230 Crp. 3. TexHuueckas cneundpmkaums. Bepcumsa: 9.0 Aata: 24.01.2018



Ko 3AKA3A

APZ 3230 -X -X =XXXX =X =-XX
W3MEPSIEMOE JABJIEHVUE
M36bITO4HOE G
BakyymmeTpuueckoe, HIMA = -1000 v
mbap
EANHULIA USMEPEHUSA
mbap R
KMa K
apyrast (ykasaTb npu 3akase) X
BEPXHW MPEAE/ U3MEPEHWS (BMN)
Mbap kMa
6,0 6000 0,6 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
1000 1003 100 1002
[pyron XXXX Apyrow XXXX
OCHOBHAS MOTPELLHOCTb
0,25% (P > 400 mbap) (cTaHaapT) ©
0,5% (40 mbap < P < 400 mbap) (ctaHaapT) D
1% (P < 40 mbap) (craHpapT) E
apyrast (ykasaTb npu 3akase) X
SJNEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
DIN 43650A (ctaHpapT, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20
M12x1 npsimoii (Binder 713) 30
M12x1 yrnosoi (Binder 713) 31
KabenbHbili BBog M12x1,5 + kabenb 2 M 40
KabenbHbiii BBOA, repMeTndHoe ucrnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M 41
Buccaneer 50
ZApyron (ykasaTb npuv 3akase) XX

BbIXOAHOW CUIHAN

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npoB.. 0ExialICT4Ga

4...20 MA / 3-npoB.
0...20 MA / 3-nposB.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npoB. 0ExialICT4Ga (Mnv ananasoH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)

RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART

apyrov (ykasaTb Mpu 3akase)

X I X OmMmOUOO®mO >

APZ 3230 CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018



KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3230 X X -XXXX X -XX -X -XXX -X -XX

MEXAHMYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (ctaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (ctaHpapT) 740
G1/4” EN 741
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

YMNJIOTHEHWE
FKM (¢Topkayuyk -25...+90 °C, ctaHgapT) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUMbHbINA Kaydyk -25...+90 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIi kayyyk -40...4+90 °C) E
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBkm Hyns (Tpebyetcs koHdburypaTtop ZCON 100) 01
[lononHuTenbHas 3awmTa OT KOHAEHcaTa (3anMBka KOMMayHAOM) 16
apyroe (ykasaTb Nnpu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3230-G-R-4001-D-10-A-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTH
— oos
-
= \
- Ny i
é i = an /4 =
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[Lemndep KoHdurypaTtop WHavkaTop faTumka CTabunnanpoBaHHbIit KnemMHas kopobka C rpo303aLumnTon
ruapoynapos [aT4YMKOB [aBNIEHMS C peneiiHbiM BbIXOAOM 6nok nutanus 10 BT/24 B

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru



